学科类校外培训机构不再审批了

□ 全媒体记者 白萍

记者从市教体局获悉,我市"双减"工作起步良好,正在积极稳妥、扎实有序推进中,各地各相关部门围绕"三个提升"和"两个从严"进一步落实各项目标任务。目前,全市义务教育阶段学校全部建立作业公示制度,全市420所义务教育学校全部开展课后服务,参与课后服务学生达35万人,参与率94.6%。

课后服务"一校一案" 不能增加新负担

"三个提升"中的首要任务是提升学生作业管理水平。加强对作业数量、质量、批改、讲评的常态监管,各校在全面压减作业总量和时长的基础上,系统设计符合年龄特点、体现素质教育导向的基础性作业。同时,还要充分考虑到学生身心特点和能力差异,科学布置分层弹性和个性化的作业,加强作业答疑和指导,培养学生自主学习和时间管理能力。

提升学校课后服务水平方面,既 要加强对学习有困难学生的帮扶辅 导,又要对学有余力的学生拓展学习 空间,开展丰富多彩的文艺、体育、劳 动、阅读、实践等兴趣小组及社团活 动。各地各校要多管齐下,拓展课后 服务渠道,积极吸纳退休教师、民间艺 人、能工巧匠、广大志愿者等参与进 来,用好少年宫、科技馆、青少年活动 中心等社会资源,对于具备资质的非 学科类校外培训机构也可采取政府购 买服务等方式,积极引进参与课后服 务;要落实"一地一策""一校一案",尊 重学生和家长的意愿,充分考虑家长 接送方便,从实际出发确定课后服务 的时间和形式,不能因为开展课后延 时服务增加家长和学生新的负担。严 肃查处教师校外有偿补课行为,进一 步强化师德师风建设,坚决抵制"校内 不讲校外讲,课上不讲课下讲"的行 为,切实做到应教尽教。

提升校内教育教学质量方面,学 校要发挥教育教学主阵地作用,严格 按课程标准零起点教学,开齐开足国 家规定课程,深化教学改革,优化教学 方式。

新学科类校外培训机构 一律不再审批

"两个从严"包括从严审批校外培训机构。面向中小学生的学科类校外培训机构一律不再审批,现有的重新审核登记,线上的改为审批制;对非学科类培训机构分类严格审批,切实把好人口关,今年年底前完成校外培训机构行政审批及法人登记工作,对未经相关部门审批的,依法责令停止开展培训活动。

从严治理校外培训机构方面,各地各相关部门要进一步健全常态化排查机制,完善"黑白名单"制度;落实"双随机一公开"抽查,尤其是要对从业人员资质、资金监管、培训课程、培训秩序、广告发布等方面加大监管力度,对存在管理混乱、借机敛财、虚假宣传的机构重拳出击。

同时,要落实对学科类培训机构 实行政府指导价管理,科学制定收费 标准,强化收费信息公开,加强收费 行为监管,从根本上遏制培训机构高 收费、乱收费现象,有效减轻家庭教 育支出。

针对"双减"政策实施后,可能出现的"一对一""一对多""众筹私教"等学科类培训转向"地下"的情况,各地要建立科学辨识机制,充分利用网格化综治体系开展巡查执法,发现一起、查处一起、通报一起,坚决杜绝变相违规开展培训行为。

同时,要严控风险隐患,各地各有关部门要对培训机构预收费进行风险管控,加强对培训领域的贷款监管,有效防范"卷钱跑路""退费难"等风险。

据了解,全市共有校外培训机构近700个,其中证照齐全的学科类校外培训机构347个,非学科类机构269个。截止到10月11日,我市已压减学科类校外培训机构18所,对学科类培训机构实行了预收费管控。

换电表后,家里电费变高了?

抄表人员抄核错误 已经全额退费



●10月9日,市民刘女士反映,兆丰印染公司有噪声及异味 影响。

市生态环境局回复:目前,专班已联合第三方专业机构对安庆兆丰印染有限公司完成进驻及前期摸排工作,后续将根据专项行动方案,编制"一企一策"整治提升方案,下一步,将加大对兆丰印染公司巡查力度,结合百日攻坚行动,要求企业将排查出的环境问题严格按"一企一策"整改到位。

●10月9日,市民倪女士反映,肖坑电信公司噪声污染。

市生态环境局回复,经查, 反映的是黄土坑东路与支八路 交叉口的中国电信办公楼3楼 空调噪音,该层于2020年租赁 给公安部门用做公共安全视频 监控建设联网应用(雪亮工程) 的机房,2021年5月份左右设备 安装完毕并投入使用。因机房 需保持恒温,所以在电信办公楼 南面外墙安装了两排空调外机 并24小时运转,空调外机噪音 对电信办公楼南面的居民确实 有一定影响。经开区城管局前 期已接到相关投诉,已责令电信 公司对该处空调采取隔音降噪 措施。今天上午检查时,电信公 司正在安排工人进行隔音板卡 槽的安装,计划通过新增隔音板 的措施,减少噪音对周边居民的

影响,整个安装工作计划于10月15日前完成。

●10月10日,市民刘女士 反映,顺安南北苑没有健身器材 问题。

市教体局回复:顺安南北苑 为还建小区,隶属迎江区龙狮社 区。据了解,由于在建设前未设 计健身器材,故建设时施工单位 市重点工程处没有购置安装。经 联系迎江区教体局,已将该小区 的健身器材列入明年的实施计 划,市教体局将予以督促落实。

●10月11日,市民张先生 反映,自己家住三官塘街分龙 巷,对换表之后的电费有疑问。

国网安庆供电公司回复:经供电公司工作人员核查,反映人户电表度数为人工采集,因当月抄表人员抄核错误导致电费计算增多,现已联系户主告知原因并对错误电量全额退费。

●10月11日,市民薛先生反映,杭派小区什么时候能办证?

市资规局回复:经核实, 杭派二期因工程建设各项手 续不完善,"大证"尚未办理, 导致住户不能办理转移登记。待竣工验收手续、房屋质 量验收手续完善并办理项目 首次登记后,住户即可办理 "小证"。目前,反映人所提及 的办证资料并未移交至市资 规局。

高速·滨江首府商铺招租公告

我司现有4间商铺面向社会公开招租,现将招租情况公告如下:

一、商铺位置及面积

该商铺位于安庆市迎江区规划支路,安庆市第十四中学对面,建筑面积约为110-793平方米。

二、招租标的、期限

商铺面积以实测面积为准,可现场踏勘,租赁合同期限不超过10年,出租时间自签订合同通知之日起计算。

三、报名时间及事项:

自发布之日起至 2021年10月21日止,(上班时间:上午8:30-12:00,下午14:00—18:00)节假日除外。

凡有意向租赁的单位或个人,请随身携带好报价资料(意向租赁面积、租金价格、租赁期等)、授权证明资料到安庆高速时代公馆营销中心营销客服部(独秀大道与中山大道交口)。

联系人:叶娜

联系电话:15178639425

安庆安高地产开发有限公司 2021年10月11日

怀宁县公安局交警大队通告

根据《道路交通安全违法行为处理程序规定》第十六条规定,

现将怀宁县境内新增固定式交通技术监控设备设置地点通告如下:

序号	设备地点	设备名称	数量
l	S237线(现名S238线)25K+100M	电子警察卡口	4
2	S237线(现名S238线)26K+350M	电子警察卡口	4
3	S237线(现名S238线)26K+900M	电子警察卡口	4
4	S237线(现名S238线)28K+800M	电子警察卡口	3
5	S237线(现名S238线)29K+550M	电子警察卡口	4
6	S237线(现名S238线)3lK+440M	电子警察卡口	4
7	S237线(现名S238线)36K+500M	电子警察卡口	4
8	S237线(现名S238线)5K+600M	固定测速卡口	2
9	G206线1286KM上峰水泥厂路口	电子警察卡口	2

特此通告

怀宁县公安局交警大队 2021年10月8日